Znak sprawy: DZP-271/6-2/2017
Brzesko 10.03.2017 r.
Odp. 2
Wykonawcy


biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę Materiałów medycznych, znak sprawy: DZP-271-6/2017

W odpowiedzi na zapytania wykonawców, Zamawiający informuje:

Pytanie 1 

ZADANIE NR 2 Zestawy operacyjne Pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do porodu jałowego, na którym dotychczas pracuje, spełniającego wymogi SIWZ w następującym składzie:

1 x serweta na stół narzędziowy 90 x 75 cm (opakowanie zestawu)

1 x serweta pod pośladki 100 x 120 cm z workiem na płyny

1 x podkład chłonny typu MoliNea plus 60 x 90 cm 

1 x fartuch chirurgiczny wzmocniony  XL 

10 x ES kompres z gazy 7,5 x 7,5 cm 8 warstw 17 nitek

3 x ręcznik celulozowy 33 x 33 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2
ZADANIE NR 2 Zestawy operacyjne Pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do szycia krocza, na którym dotychczas pracuje,
 spełniającego wymogi SIWZ w następującym składzie:

1 x serweta na stół narzędziowy 120 x 75 cm (opakowanie zestawu)

1 x serweta podpośladkowa z 1 workiem na płyny 100 x 120 cm

1 x serweta nieprzylepna 90 x 75 cm

1 x kleszczyki plastikowe proste do mycia pola operacyjnego 14 cm niebieskie

10 x kompres z włókniny 10 x 10 cm 4 warstwy 40 g/m²

5 x tupfer z gazy No. 4 rozmiar jajka 24x24 cm 20 nitek

1 x ręcznik celulozowy 33 x 33 cm ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 3
ZADANIE NR 2 Zestawy operacyjne Pozycja 20

[image: image1.emf]Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu serwet do cystoskopii, na którym dotychczas pracuje, spełniającego wymogi SIWZ w następującym składzie:

Opakowanie typu Tyvec folia – papier ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
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